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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 22-09-2004 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies, Franke Atsma, 

Lida Pampiermole,  
Afweaig m.k. : Sep Dijkstra, Simon Wielenga 
Locatie  : Cort van der Lindestraat, Harlingen 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering om 20.2o. 

 

AGENDA 
 Aan de orde komen de punten: Ingekomen post, Mededelingen, Notulen, W.v.t.t.k. en Rondvraag.
  

INGEKOMEN POST  
- KNSA-bulletin 
- Stichting Horeca Onderwijs 
- Stichting Pacht …. 

MEDEDELINGEN  
- Alex Faber is interim DTC Pistool voor District 1  
- Cor Bakker meldt zich aan als penningmeester voor District 1 van de KNSA 
- KNSA lidmaatschap wordt verplicht gesteld in de wapenwet (zie voorvorige Schietsport) 
- Als je een wapen wilt kopen, moet je eerst over een gecertificeerde kluis beschikken. De politie komt dit 

dan controleren en pas daarna wordt een vergunning verstrekt. Althans in Leeuwarden. Piet vraagt zich 
af of dit in andere gemeenten ook het geval is en zal hiernaar informeren bij Koos van Kammen. 

- Zijn de trainerscertificaten  alleen nog volgend jaar  geldig of moeten de trainers op herhalingscursus of 
is het een kwestie van bijbetalen om te verlengen? Oege en Richard vragen na wat ze moeten doen om 
het pasje geldig te houden. 

 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 01-04-2004 
N.a.v. 100 meter baan: 

- Gaat de baan bij Drachten nu wel door? Nee.  
- Als Drachten wel door zou gaan, dan is het maar de vraag of de politie wel de 7e huurder wordt de100 

meter baan in Leeuwarden. Immers, Drachten ligt veel centraler. 
- Van de Stichting geen nieuws mbt de 100 meter baan. 

 

WVTTK  
• Introducés 

Marcel wil 11 oktober met een aantal collega’s van het werk (man of 5) langskomen om de schietsport te laten 
zien. 

• Hobbybeurs  
In het FEC op 28-31 oktober. Er zijn al een aantal vrijwilligers (Alex  en  Els / Jan Elzenga / Oege / Richard. 
Marcel weet nog niet of hij donderdag en vrijdag overdag wel kan. De kar is weer geregeld. Piet vraagt aan 
Noconi of zij ook meedoen. Bijvoorbeeld op zondag. 

• Clubwapens 
Dit jaar worden geen wapens meer aangekocht. De wapens die ingeruild kunnen worden, kunnen ook eerst aan 
nieuwe leden aangeboden worden.  

• Website 
Is in aanbouw. Een stagiaire van Marcel werkt er aan. Piet verzoekt of er alleen maar informatie over de 
schietsport op komt te staan. Geen wapens! 
Marcel geeft aan dat achter een beveiligd gedeelte informatie voor de leden kan worden gegeven zoals 
uitnodigingen voor een BBQ bv. Maar notulen en advertenties van wapens te koop zijn geen zaken die daar 
beschikbaar worden gemaakt. Het beheer zal bij 1 persoon moeten liggen.  
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• Kerst 
De datum voor het Kerstfeest wordt op 20 december gezet. Met live muziek dit keer en iets minder spelletjes. 
Piet had al eens mensen gevraagd om te doneren voor de live-muziek en daar ook respons op gekregen. Toch 
maken we daar liever geen gebruik van en vragen een entree van 2,50 euro. Niet voor de muziek, maar voor de 
Kerstgedachte. Marcel maakt weer scorekaartjes voor de spelletjes. 
Het is de vraag of het wel leuk blijft om steeds hetzelfde te doen met Kerst. Een volgende keer zou Bingo op het 
programma kunnen staan, afgewisseld met muziek. Maar de spelletjes lenen zich goed voor wat lopen en praten. 
We kunnen de leden eens peilen en vragen naar ideeën. (Als prijsvraag op het scorekaartje?) 

• Fleecetruien 
Marcel gaat er nog achteraan.  
 
 
 

RONDVRAAG:  
 
Oege: vraag gekregen of wij ook jeugd ontvangen voor het schieten met luchtdruk. 
Antw: Nee. Dan moeten we de statuten aanpassen. En jeugd moet geheel begeleid worden. Noconi heeft een 
lucht afdeling op zaterdagmiddag. 
 
Bardiensten gaan goed. Naast Els zijn er nu 4 mensen die om de beurt bardienst doen. De mensen hebben 
zichzelf hiervoor opgegeven. 
 

SLUITING  
 

Datum volgende vergadering: 
Woensdag 24 november om 20.00 uur bij Oege in Oosterwolde 


